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Prospețimea îmbracă multe forme
Multipeel – folii resigilabile

Ambalajele acelor produse alimenta-
re care sunt greu de desfăcut sau greu de 
resigilat deranjează atât pe consumatorul 
final cât și pe producătorul acestora de-
opotrivă. Grupurile țintă ale acestor ti-
puri de ambalaje sunt copiii și persoane-
le vârstnice care preferă să țină deoparte 
acele ambalaje greu de desfăcut.

Prevenind această situație, Südpack a 
realizat a III-a generație de folie resigila-
bilă „Multipeel“ prin cercetarea unui nou 
tip de adeziv care reduce cu cca 30% forța 
necesară desfacerii ambalajelor sigilate 

comparativ cu soluțiile anterioare. Dimi-
nuarea forței de desfacere cu 30% face ca 
acestea să devină mai atractive în mâinile 
acelor consumatori care nu sunt dispuși 
să folosească mai multă energie decât ar 
fi cazul.

Procesul de desfacere a acestui tip de 
ambalaje se caracterizează prin prezența 
a două forțe de tracțiune, prima forță nu-
mită și de inițiere a ruperii și care este 
mai mare decât forța a doua care se aplică 
în vederea continuării ruperii straturilor 
de adeziv din zona de sigilare prezentă pe 

marginea pachetului. Cu cât aceste forțe 
sunt mai mici cu atât pachetul este mai 
ușor de deschis și folosit și se evită astfel 
disconfortul creat de împrăștierea produ-
sului și delaminarea foliilor.

Stratul de adeziv poate fi incorporat 
atât în folia superioară a ambalajului cât 
și în folia inferioară a acestuia, în cazul 
aplicațiilor de termoformare și, mai nou, 
stratul de adeziv poate fi incorporat în fo-
lii flexibile destinate ambalării pe mașini 
flowpack orizontale sau verticale.

Foliile prevăzute cu acest strat de lipi-
re au o mult mai bună transparență decât 
înainte și pot fi înzestrate cu proprietăți 
de barieră la gaze prin inserarea unui 
strat de EVOH. Foliile pot fi printate fle-
xografic în până la 10 culori sau rotogra-
vură în până la 12 culori.

Foliile flowpack „Multipeel“ sunt o 
noutate adusă de Südpack aplicațiilor 
de ambalare de acest tip și se pretează 
a fi utilizate pe toate tipurile de mașini 
flowrap orizontale sau verticale fără a li 
se aduce acestora modificări constructi-
ve. 

Câteva dintre beneficiile acestor am-
balaje sunt enumerate mai jos:

transparență foarte mare;◉◉
capacitate de resigilare foarte bună;◉◉
nu prezintă miros străin ◉◉
datorită structurii specifice 
a stratului de sigilare;
procesabilitate foarte bună din ◉◉
punct de vedere al formării și tăierii 
de către mașinile de termoformare.

Dezvoltarea acestui nou tip de fo-
lii „Multipeel“ a fost posibilă datorită 
dedicației echipei de cercetare dezvolta-
re din cadrul Südpack și nu în ultimul 
rând datorită prezenței Centrului Dez-
voltare–Cercetare. Centrul de Cerceta-
re din cadrul Südpack se află în incinta 
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fabricii „in house“ și reunește deopotrivă 
un colectiv de oameni dedicați cu o suită 
de echipamente de ambalare și este res-
ponsabil de realizarea tuturor inovațiilor 
noastre din ultima vreme.

Facilitățile de cercetare „in house“ 
sunt utilizate atât de colegii cât și de că-
tre clienții noștri care doresc să poată tes-
ta noi soluții de ambalare fără a fi nevoiți 

să întrerupă fluxul tehnologic sau să in-
vestească în noi opționale pentru echipa-
mentele pe care le dețin.

Centrul de Dezvoltare–Cercetare se 
poate considera o stație pilot pentru si-
mularea activității de ambalare în flux și 
are în compunerea sa mașini de termo-
formare, mașini de ambalare tip tray–se-
aler, mașini verticale și orizontale de tip 

flowpack cu injecție de azot, mașini de 
vidat cu cameră, tancuri de contracție, 
celule de refrigerare și congelare, aparate 
de determinare oxigen rezidual, și nu în 
ultimul rând o suită de mașini de gătit de 
la cele convenționale la cele cu microun-
de, unde se poate testa noua generație de 
folii pentru microunde.

În plus față de cele enumerate mai sus, 
Centrul de Dezvoltare–Cercetare poate 
fi utilizat ca laborator de training pentru 
clienți care pot aplica în practică noi me-
tode de ambalare însușite la Südpack.

Un alt avantaj major al Centrului Dez-
voltare–Cercetare este versatilitatea mare 
a acestuia, datorită adaptabilității și a 
reacției rapide de răspuns la cerințele și 
orientările clienților pentru noi metode 
de ambalare, și nu în ultimul rând, faptul 
că este la indemâna celor din productie și 
cercetare care pot oricând să‑și verifice 
inovațiile în practică.
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